
óÅÒÉÑ 4(a), ÓÌÅÇËÁ �ÅÒÉÏÄÉÎÞÅÓËÁÑ

1. îÁ �ÌÏÓËÏÓÔÉ ÏÔÍÅÞÅÎÙ ×ÅÒÛÉÎÙ �ÒÁ×ÉÌØÎÏÇÏ 2003-ÕÇÏÌØÎÉËÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï 20-ÕÇÏÌØÎÉËÏ× Ó

×ÅÒÛÉÎÁÍÉ × ÏÔÍÅÞÅÎÎÙÈ ÔÏÞËÁÈ, ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÈ �ÅÎÔÒ ÉÓÈÏÄÎÏÇÏ 2003-ÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 13.

2. ÷ ÒÑÄ ×Ù�ÉÓÁÎÙ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ ÏÔ 1 ÄÏ 100 × ÎÅËÏÔÏÒÏÍ �ÏÒÑÄËÅ. ëÁËÏÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÍÏÖÅÔ

�ÒÉÎÉÍÁÔØ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÁÑ ÓÕÍÍÁ ÄÅÓÑÔÉ ÞÉÓÅÌ, ÓÔÏÑÝÉÈ �ÏÄÒÑÄ?

3. äÁÎÁ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÁÑ ÄÅÓÑÔÉÞÎÁÑ ÄÒÏÂØ, �ÒÉÞÅÍ �ÏÓÌÅ ÚÁ�ÑÔÏÊ Õ ÎÅÅ ×ÓÔÒÅÞÁÀÔÓÑ ÔÏÌØËÏ �ÉÆÒÙ 0, 1, 2. éÚ×ÅÓÔÎÏ,

ÞÔÏ ÅÓÌÉ ×ÓÅ �ÉÆÒÙ 0 ÚÁÍÅÎÉÔØ ÎÁ 1, ÔÏ �ÏÌÕÞÉÔÓÑ �ÅÒÉÏÄÉÞÅÓËÁÑ ÄÅÓÑÔÉÞÎÁÑ ÄÒÏÂØ (×ÏÚÍÏÖÎÏ Ó �ÒÅÄ�ÅÒÉÏÄÏÍ),

É ÅÓÌÉ ×ÓÅ �ÉÆÒÙ 1 ÚÁÍÅÎÉÔØ ÎÁ 2, ÔÏ ÔÏÖÅ �ÏÌÕÞÉÔÓÑ �ÅÒÉÏÄÉÞÅÓËÁÑ ÄÅÓÑÔÉÞÎÁÑ ÄÒÏÂØ. óÌÅÄÕÅÔ ÌÉ ÏÔÓÀÄÁ, ÞÔÏ

ÉÓÈÏÄÎÁÑ ÄÒÏÂØ �ÅÒÉÏÄÉÞÅÓËÁÑ?

4. ðÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ a
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äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÜÔÁ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÎÅ ÉÍÅÅÔ �ÅÒÉÏÄÁ.

5. îÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ S, p É q ÔÁËÏ×Ù, ÞÔÏ S ≡ 0 (mod q), S ≡ 1 (mod p), q > p É S 6 pq. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ

S 6 pq − q(p−1)

q−p

.

6. âÅÓËÏÎÅÞÎÁÑ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÁÑ �ÒÏÇÒÅÓÓÉÑ, ÓÏÓÔÏÑÝÁÑ ÉÚ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, ÓÏÄÅÒÖÉÔ Ë×ÁÄÒÁÔ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ

ÞÉÓÌÁ É ËÕÂ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÎÁ ÓÏÄÅÒÖÉÔ ÛÅÓÔÕÀ ÓÔÅ�ÅÎØ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ.

7. ëÏÎÅÞÎÏÅ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï S ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, ÂÏÌØÛÉÈ 1, ÏÂÌÁÄÁÅÔ ÓÌÅÄÕÀÝÉÍ Ó×ÏÊÓÔ×ÏÍ: ÄÌÑ ÌÀÂÏÇÏ ÎÁÔÕÒÁÌØ-

ÎÏÇÏ n × ÍÎÏÖÅÓÔ×Å S ÎÁÊÄÅÔÓÑ ÌÉÂÏ ÞÉÓÌÏ, ×ÚÁÉÍÎÏ �ÒÏÓÔÏÅ Ó n, ÌÉÂÏ ÄÅÌÉÔÅÌØ ÞÉÓÌÁ n. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÍÎÏÖÅÓÔ×Å

S ÌÉÂÏ ÎÁÊÄÅÔÓÑ �ÒÏÓÔÏÅ ÞÉÓÌÏ, ÌÉÂÏ ÎÁÊÄÕÔÓÑ Ä×Á ÞÉÓÌÁ, ÉÍÅÀÝÉÈ �ÒÏÓÔÏÊ ÎÁÉÂÏÌØÛÉÊ ÏÂÝÉÊ ÄÅÌÉÔÅÌØ

8. äÁÎÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ a. äÌÑ ËÁÖÄÏÇÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ n �ÏÌÏÖÉÍ x
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} ÍÏÖÎÏ ×ÙÂÒÁÔØ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÕÀ �ÏÄ�ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ, ×ÓÅ ÞÌÅÎÙ ËÏÔÏÒÏÊ �Ï�ÁÒÎÏ ×ÚÁÉÍÎÏ

�ÒÏÓÔÙ.


